
 

アンケート調査結果(病院・診療所） 

 

    アンケート実施期間   ７月 28日～８月 31日 

    アンケート調査依頼数  23 病院 

      〃    回答数  19 病院 

           回答率   83％ 

 

 

【入院時】 

Ｑ１ 入院時に担当ケアマネに連絡していますか。 

   １ 連絡をしなかったケースがある。（１１） 

   ２ 必ず連絡をしている。      （８） 

 

Ｑ２ 入院時に主に担当ケアマネに連絡する人は誰ですか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ・ＰＳＷ  （１２） 

   ２ 家族に連絡を依頼 （１０） 

   ３ 病棟看護師        （９） 

 

Ｑ３ 利用者情報提供書（フェイスシート等）をケアマネから受領していますか。 

   １ 受領しなかったケースがある。（１８） 

   ２ 必ず受領している 。     （１） 

 

Ｑ４ 利用者情報提供書を概ねいつ頃、ケアマネから受領していますか。（複数回答あり） 

   １ 入院から３日以内 （１４）  

   ２ 入院から４日以上後 （４） 

   ３ 入院当日      （２） 

 

Ｑ５ 利用者情報提供書を受領する手段は主に何ですか。（複数回答あり） 

   １ ケアマネが持参する。（１５）  

   ２ ＦＡＸ        （７） 

   ３ 郵送         （４） 

   ４ 電話         （１） 

 

 

 

 

 

 



 

【入院中】 

Ｑ６ 退院に備えてサービス担当者会議（退院調整会議等）を開催していますか。 

   １ 実施しなかったケースがある。（１８） 

   ２ 必ず実施する。        （１）    

 
Ｑ７ 退院調整会議（サービス担当者会議等）を主に誰が召集していますか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ     （９） 

   ２ 病棟看護師   （６） 

   ３ ケアマネ    （５） 

   ４ ケースにより様々（２） 

   ５ 医師      （１）  
   

Ｑ８ ケアマネの他に退院調整会議（サービス担当者会議等）の主な参加者は誰ですか。 

                                    （複数回答あり） 

   １ 病棟看護師    （１８） 

   ２  利用者・家族   （１８） 

   ３  サービス事業所  （１６） 

   ４ ＭＳＷ      （１３） 

   ５ 病棟ＯＴ・ＳＴ   （９） 

   ５ 地域包括      （９） 

   ７ 病棟医師      （６） 

   ８ 病棟薬剤師     （１）     

 
Ｑ９ 退院調整会議（サービス担当者会議等）は概ね退院何日前に開催していますか。 

   １ 退院予定日４日以上前 （１１） 

   ２ 退院予定日３日前まで  （７） 

   ３ 退院当日        （１） 

 

【退院時】 

Ｑ10 退院時に担当ケアマネに連絡しなかったことがありますか。 

   １ 必ず連絡をしている。    （１０） 

   ２ 連絡しなかったケースがある。 （９）  

 

Ｑ11 退院時に主に担当ケアマネに連絡する人は誰ですか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ・ＰＳＷ （１２） 

   ２ 病棟看護師   （１１） 

   ３ 家族に連絡を依頼 （４）  

   

Ｑ12 ケアマネに看護情報提供書（看護サマリー）等の提供をしていますか。（複数回答あり） 

   １ 必ず提供をしている。     （１０） 

   ２ 提供をしていないケースがある。 （９） 



 

Ｑ13 看護情報提供書等を概ねいつ頃、ケアマネに提供していますか。（複数回答あり） 

   １ 退院当日       （１７） 

   ２ 退院予定日３日以上前  （３） 

      ３ 退院予定日２日前まで  （２）   

 

Ｑ14 看護情報提供書等を提供する主な方法は何ですか。（複数回答あり） 

   １ 病院内で提供（患者・家族→ケアマネのケース含む） （１９） 

   ２ ＦＡＸ                       （７） 

   ３ 郵送                        （５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート調査結果（居宅介護支援事業所） 

 

 

    アンケート実施期間   ７月 28日～８月 31日 

    アンケート調査依頼数  52 事業所 

      〃    回答数  44 事業所 

           回答率    85％ 

 

 

【入院時】 

Ｑ１ 入院時に医療機関や家族等から連絡がなかったことがありますか。 

   １ 連絡がなく入院されたケースがある。（３２） 

   ２ 必ず連絡を受けている。      （１２）    

 

Ｑ２ 入院時に主に医療機関等の誰から入院の連絡がありますか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ    （３８） 

   ２ 家族     （３４） 

   ３ 病棟看護師  （１４） 

   ４ サービス事業所 （５） 

 

Ｑ３ 利用者情報提供書（フェイスシート等）を医療機関へ提供していますか。 

   １ 提供しなかったケースがある。（２７） 

   ２ 必ず提供している。     （１７） 

 

Ｑ４ 利用者情報提供書を概ねいつ頃、医療機関へ提供していますか。 

   １ 入院から３日以内  （３６）  

   ２ 入院から４日以上後  （６） 

   ３ 入院当日       （２） 

 

Ｑ５ 利用者情報提供書を主に医療機関の誰に渡していますか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ  （４３） 

   ２ 病棟看護師（２１） 

 

Ｑ６ 利用者情報提供書を提供する手段は主に何ですか。（複数回答あり） 

   １ 持参する  （３９） 

   ２ ＦＡＸ   （１５） 

   ３ 郵送    （１１） 

   ４ 電話     （５） 

 



 

【入院中】 

Ｑ７ 退院に備えてサービス担当者会議（退院調整会議等）を開催していますか。 

   １ 実施しなかったケースがある。（３６） 

   ２ 必ず実施する。        （８）   

 

Ｑ８ サービス担当者会議（退院調整会議等）を主に誰が召集していますか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ      （３４） 

   ２ ケアマネ     （１７） 

   ３ ケースにより様々 （１０） 

   ４ 病棟看護師     （２） 

 

Ｑ９ ケアマネの他にサービス担当者会議（退院調整会議等）の主な参加者は誰ですか。 

                                   （複数回答あり） 

   １ 利用者・家族    （４２） 

   ２ ＭＳＷ       （４１） 

   ３ 病棟看護師     （４０） 

   ４ 病棟ＯＴ・ＳＴ    (３９） 

   ５  サービス事業所   （３６） 

   ６ 病棟医師      （１６） 

   ７ 地域包括支援センター （５）  

   ８ 病棟薬剤師      （４） 

   ９ かかりつけ医師    （２）    

 

Ｑ10 サービス担当者会議（退院調整会議等）は概ね退院何日前に開催していますか。 

                                   （複数回答あり） 

   １ 退院予定日４日以上前 （２８） 

   ２ 退院予定日３日前まで （１６） 

   ３ 退院当日        （２） 

   ４ ケースバイケース    （１） 

 

【退院時】 

Ｑ11 退院時に医療機関や家族等から連絡がなかったことがありますか。 

   １ 連絡がなく退院されたケースがある。（３１） 

   ２ 必ず連絡を受けている。      （１３）  

 

Ｑ12 退院時に主に医療機関等の誰から退院の連絡がありますか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ   （４１） 

   ２ 家族    （３１） 

   ３ 病棟看護師 （２１）  

 



 

Ｑ13 医療機関から看護情報提供書等の提供がありますか。 

   １ 提供を受けていないケースがある。 （２３） 

   ２ 必ず提供を受けている。      （２１） 

 

Ｑ14 看護情報提供書等を概ねいつ頃、医療機関から受領していますか。（複数回答あり） 

   １ 退院当日       （３８） 

   ２ 退院予定日２日前まで  （３） 

   ３ 退院予定日３日以上前  （３） 

   ４ 退院後         （１） 

 

Ｑ15 看護情報提供書等を医療機関の主に誰から受領していますか。（複数回答あり） 

   １ ＭＳＷ    （３５） 

   ２ 病棟看護師  （２９） 

   ３ 家族      （７）  

   ４ 医師      （１） 

 

Ｑ16 看護情報提供書等を受領する主な方法は何ですか。（複数回答あり） 

   １ 病院内で受領（患者・家族→ケアマネのケース含む） （３３） 

   ２ 郵送                       （１９） 

   ３ ＦＡＸ                       （８） 

   ４ 電話                        （２） 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


